

孩子痴迷动画片砸坏电视机 家长:动画片,想说爱你不容易

11月27日上午,家住巩义市桐本路社区的张女士向记者讲述了她的烦恼:“我家孩子喜欢看《喜羊羊与灰太狼》,已经到了痴迷的状态,他特别憎恶灰太狼,看的时候恨得牙痒痒,情急之下拿起板凳把我家50英寸的液晶电视给砸坏了。这件事让我哭笑不得,也开始担忧动画片对他成长的影响。”

从一些优秀的动画作品中,孩子能学到良好的品质,对孩子行为产生正确的引导,如善良、聪明机智、爱心等,对孩子的成长起到一定的帮助。但同时一些含有暴力倾向的动画角色,也会深深影响到孩子的行为,造成孩子缺乏安全感,模仿暴力行为,形成不必要的恐慌心理等。

同时,儿童过度看动画

片有可能会引发“电视孤独症”,长期沉醉在电视所创造的世界里,没有时间与家长和小伙伴谈话聊天或交往,时间长了,他们便害怕与别人交往,只有在看电视的时候才觉得自己是自由的。动画动辄几十甚至上百集,具有相当程度的“成瘾性”,很容易就让毫无识别能力的孩子上瘾,长期在电视前对儿童身体的生长发育和视力

都有一定程度的伤害。

如何才能让您的孩子看到健康的动画片,记者教您几招:1.在孩子观看前做好题材的把关,选择能正确引导其价值观的动画片。2.尽量陪孩子一起看,在这过程中,要和孩子一起分析。3.注意看动画片的时间。4.合理安排孩子的作息时间,让孩子生活有规律。

巩义播报 刘雅静

巩义市质监局 查处非法食品加工小作坊

近日,巩义市质监局根据群众举报,会同杜甫路街道办相关人员,查处一非法食品加工小作坊,查获冒用外地食品厂标识的成品250余箱,包装箱300余个。接报后,该局立即派食品科执法人员,并会同杜甫路街道办相关人员,对常庄新村一家加工油炸薯片的小作坊进行查处,检查发现该作坊无任何证、照。质监执法人员现场查获包装标识为“南京市新区中振食品厂”名称的成品250余箱,包装箱300余个,系伪造厂名。执法人员当场依法予以封存扣押。目前,此案正在进一步处理中。郑州晚报 记者 孙庆辉 通讯员 聂朝阳

为在澳门赌场做服务生,冒用别人信息办多个护照 没成想,构成偷越边境罪

为了到澳门工作利用他人信息办理2本护照及通行证,并多次持骗取的护照和港澳通行证经珠海拱北口岸进入澳门。近日,巩义法院审理了该起案件,李杰(化名)犯偷越边境罪,被判处拘役4个月,缓刑6个月,并处罚金人民币2000元。

35岁的李杰家住巩义市鲁庄镇,因同村有人在澳门普京赌场做服务生,这引起了李杰的兴趣。为了能在澳门多待些日子做服务生赚钱,李杰以自己的身份信息办理了一个护照,又以弟弟李涛(化名)的身份信息(一代身份证不显示照片)和自己的照片办理了一个护照和一个港澳通行证。

之后李杰用第一本护照在拱北口岸办理第三国签证,然后持此证进入澳门,在澳门待14天。多一本护照,李杰就可以从澳门回大陆之后用另外一本护照再签第三国进入澳门,待够14天回大陆,之后以此循环。李杰自2010年3月至2011年5月多次持骗取的护照和往来港澳通行证经珠海拱北口岸进入澳门,在澳门普京赌场做服务生。

巩义播报 刘雅静 通讯员 孙文娟

为使路灯露“笑脸”—— 巩义市200法桐“瘦身”

“这树一修剪,既好看,晚上出来逛街也不觉得黑了。”11月28日上午,家住陇海花园的王大爷高兴地告诉记者。

巩义市陇海桥以西道路两旁的法桐有200余棵,栽植

多年,长势茂盛,形成了一道亮丽的风景线,但法桐过密的交叉枝,遮挡了路灯的照明效果,给行人和车辆晚间出行造成了诸多不便。11月26日,园林绿化中心接到市民反映后,立即组织相关

科室,调配工人和车辆开始修剪工作。由于法桐栽植时间长,树干高,地面修剪高度达不到,在法桐“瘦身”过程中,园林工人利用电锯、长钩,采用升降机进行高空作业的方式,清除了高

枝,使藏在法桐后面的路灯露出了难得的“笑脸”。经过园林工人两天的工作,200余棵法桐“瘦身”工作结束。

巩义播报 陈振翔 通讯员 焦朝红 范鹏鸽

10厘米钢筋外露 绊倒人可怎么办?

在巩义市新兴路与建设路交叉口东50米路北,开普小区对面的快车道与慢车道之间的人行道板处,有8根长约10厘米、直径约1.2厘米的钢筋,笔直地插在水泥板上,夜里很容易绊倒人,存在较大的安全隐患。过往行人尤其是老人和小孩要特别当心。

巩义播报 刘蕾 文/图



巩义市PM2.5监测仪器 调试完毕

巩义市环保局一直把加强大气污染防治作为重点工作之一,目前,PM2.5监测仪器全部安装调试完毕,即日“上岗”,将守护巩义市市民生活的大气环境。巩义播报 陈振翔 通讯员 姜颖利 文/图



始创于1949
郑州晚报 **巩义报**
我们一直在你身边

看你身边的新闻 为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道 ◎ 深入服务社区为读者排忧解难 ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678